
   باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  5/10/97 :آزمون تاریخ دقیقه 80مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 4از  1صفحه   تجربیرشته:  یازدهم: پایه شناسی زیست: نام درس

 بارم سؤال ردیف

 های زیر با کلمات مناسب پر کنید. عبارت 1

 های هیپوتالاموس است. الف( هیپوفیز ................................ محل ذخیره و ترشح هورمون

 ای استخوانی پر از هواست. ب( گوش ................................   محفظه

گذارند و تواناایی قاااو. ................................ و ................................ فارد را شااهش      هایی از قشر مخ تأثیر می ج( مواد اعتیادآور بر بخش

 دهد. می

 توانند روی افراد ................................ تأثیر بگذارند. از یک جانور می های ترشح شده  د( فرومون

 دهند. شنند و ................................ را افزایش می ها را خنثی می ژن ها آنتی ها( پادتن

 شند. .. را نابود میهای .............................. های سرطانی و یاخته ششنده طبیعی، یاخته یاختة و(

ترین استخوان گوش میانی از یک طرف روی پرده بیای قرار دارد و از سمت دیگر با اساتخوان ................................ مفلال    ز( شوچک

 شود. می

2 

 های زیر را بدون ذکر دلیل بنویسید. درستی یا نادرستی هر یک از جمله 2

 )         ( ای دارینه )دندریت( یک نورون حسی است شه توسط بافت پوششی احاطه شده است.فشار پوست، انتهگیرندۀ الف( یک 

 )         ( ب( سیستم خط جانبی در همه ماهیان وجود دارد.

 )         ( های سفید است. گویچههمة های  ج( تراگذاری از ویژگی

 )         ( شود. سبب تحریک یا مهار آن سلول می سیناپسی د( ناقل علبی با ورود به سلول پس

 )         ( شود. های مژگانی تحدب عدسی شم می م( برای دیدن اشیاء دور با انقباض ماهیچه

 )         ( شنند. تری را در خون طی می ها مسافت شوتاه های علبی در مقایسه با هورمون طور معمول انتقال دهنده ها( به

 )         ( شود. های سدیم می سیناپسی همواره باعث باز شدن شانال و( اتلال ناقل علبی به گیرنده خود در غشا سلول پس

 )         ( های حرشتی در جانداران بسیار متنوع؛ اما اساس حرشت در جانداران مشابه است. ز( شیوه

 

2 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 3

 شود؟ .......................................................................................... چشم مشاهده نمی لایةالف( در قسمت علب بینایی شدام 

 .......................................................................................... ؟هستند  دهنده چشم به شدام لایه متلل های اسکلتی حرشت ب( ماهیچه

 های گوش میانی چند مفلل بین آنها وجود دارد؟ ................................................................. ج( در هر گوش انسان در ارتباط با استخوان

 .......................................................................................د( شدام گیرنده نوری در چشم دارای ماده حساس به نور بیشتری است؟ ...

 

1 

 در ارتباط با تشریح چشم گاو پاسخ دهید. 4

 توان چشم راست و چپ را تشخیص داد؟ الف( با شمک علب بینایی چگونه می

 

 

 دور محل استقرار ............................... قرار داد. ای ب( جسم مژگانی به شکل حلقه

 

 شننده مردمک است؟ .......................................................................................... عنبیه تنگ ماهیچةج( شدام 
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   باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  5/10/97 :آزمون تاریخ دقیقه 80مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 4از  2صفحه   تجربیرشته:  یازدهم: پایه شناسی زیست: نام درس

 بارم سؤال ردیف

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 5

 گیرد؟ .......................................................................................... چگونه شکل می الف( اسکلت آب ایستایی بدن

 

 

 ..........................................................................................شوند؟  تر نمی ب( چرا جانوران دارای اسکلت خارجی از حد خاصی بزرگ

 

 
 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 6

 های نشستی سدیمی چه وضعیتی دارند؟ شانال Aالف( در نمودار مقابل شه مربوط به پتانسیل عمل در سلول علبی است. در نقطه 
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 دهد، جسم سلولی در شدام قسمت قرار دارد؟ ب( شکل مقابل هدایت پیام علبی را در یک دندریت نشان می
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 ج( در ساختار مخچه، انشعابا. درخت زندگی ماده سفید است یا خاشستری؟
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 را بنویسید. هاورس ۀسامان  دو ویژگی 7
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 در هر جمله دور کلمات صحیح داخل پرانتز خط بکشید. 8

 الف( سطح درونی تنه استخوان ران )مغز قرمز/ مغز زرد( دارد.

 

 باشد. ب( هر مولکول میوزین دارای )یک/ دو( سر می

 

 است.سالگی شد. تغییرا. تراشم استخوان در )مردان/ زنان( بیشتر  50تا  20ج( بین سنین 
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   باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  5/10/97 :آزمون تاریخ دقیقه 80مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
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 بارم سؤال ردیف

 ارتباط دارد، آنها را پیدا کرده، بنویسید. )دو مورد اضافه است.(« ب»با یکی از کلمات ردیف « الف»هر یک از کلمات ردیف  9

 ب الف

(Aهورمون آزاد شننده ) (معده1 ) 

(Bپرولاشتین ) (هیپوتالاموس2 ) 

 (Cسلول درون ) بُرد ( پیک شوتاه3) ریز 

(D) FSH   ا LH (4 )هیپوفیز پسین 

 مردان ( تنظیم فرایند تولیدمثل5) 
  ( هیپوفیز پیشین6) 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 10

 ............الف( دو نمونه از اثرا. الکل بر بدن را بنویسید. ..............................................................................

 

 ......علبی با انتقال پیام علبی چه تفاوتی دارد؟ ....................................................................................ب( هدایت پیام 

 

 .....شود؟ ..................................................................................... ج( ناقل علبی شجا ساخته و آزاد می

 

 گیرد؟ ........................................................................... ها از چه طریقی صور. می د( در پتانسیل عمل در نوک منحنی ورود و خروج یون

 

2 

 سؤالات زیر پاسخ تشریحی دهید.  به 11

 الف( توقف انقباض ماهیچه اسکلتی را توضیح دهید.

 

 

 ب( بین دوندگان دوی صد متر و ماراتن از نظر تأمین انرژی و تعداد تارهای تند و شند چه تفاوتی وجود دارد؟
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 12

 شود؟ هایی ترشح می از چه یاخته IIالف( اینترفرون نوع 

 

 

 .خوانند های سفید خون را به موضع آسیب فرا می ب( در التهاب چگونه گویچه

 

 ج( منظور از دیاپدز چیست؟
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   باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  5/10/97 :آزمون تاریخ دقیقه 80مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 4از  4صفحه   تجربیرشته:  یازدهم: پایه شناسی زیست: نام درس

 بارم سؤال ردیف

 ز انسان به سؤالات زیر پاسخ دهید.در مورد مغ 13

 توانند وارد مغز شوند؟ الف( چه موادی می

 

 

 ب( دو مورد از وظایف پل مغزی را بنویسید.
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 نقاشی در حال ترسیم منظره است: 14

 شود؟ چه تغییری در قطر عدسی چشم او ایجاد می شند، الف( وقتی به موضوع نقاشی خود )خود منظره( نگاه می

 

 

 

 یابد؟ ب( در هنگام ششیدن طرح و نگاه شردن به صحنه نقاشی، عدسی چشم او چه تغییری می

 

 

 

1 

 شود؟ یاخته کشنده طبیعی چگونه باعث ایجاد ایمنی می 15
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 پاسخ صحیح را انتخاب کنید. 16

 «ای عصبی ............................ است. های شکمی محتوی یاخته های پشتی نخاع ............................ ریشه ریشه»

 د( برخ ف ا حسی ج( برخ ف ا حرشتی ب( همانند ا حرشتی الف( همانند ا حسی
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 تحلیل کنید. 17

 شود؟ میرد، سفت می های شخصی که می چرا ماهیچه

 

 

 

 

 

5/0 

 20 جمع بارم 
 

 


